

我於 2004 年來到美國福吉利亞的威廉斯堡，初到美國時，一位熱心的台灣阿姨 Grace 帶我去當地一個美國人的 chapel，這個 chapel 每周四上午有活動，從此我的信仰的大門被打開，我開始慢慢的了解神，了解我們的主基督耶穌。威廉斯堡當地有個華人教會，每周五會有查經班，我有時會和我的先生一起過去，當時主要目的因為那裡有很多學生，忙碌一周后大家聚在一起可以在吃著免費中式晚餐的時候聊聊天，互通信息。餐后的查經也讓我開始跟著讀起了聖經了解了聖經的一些經文。Grace 介紹了一個當地的美國老太太 Shirley 幫我提高英語，Shirley 非常和藹，經常和我聊天，邀請我去她家，也介紹我去她的美國教會去做 volunteer. 我還是堅持去周四的 chapel, 當時的主要目的是為了提高英語，那個 Chapel 都是退休或者在家的主婦，我參加她們每周的討論，定期的聚會。我的討論小組的組長 Debbie 也是整個 chapel 的組織者，她的講道平和而又有力量，常常感動我。半年后的某日，我突然有了決志的想法，我便去找 Debbie，她當時激動的熱淚盈眶，帶我到一個房間裡做了決志禱告。當時的感覺很

奇妙，在禱告時的一瞬間覺得我覺得面前的一扇門被打開了，我當時並不知道那扇門究竟通向何處，但是我感覺到那扇門之外是一片光。

決志禱告后我並不知道我就已經走上的基督徒的道路，我以為我隻是一時被感動到了。我仍然對神充滿疑惑，我不知道神在哪裡，也經常自問到底有沒有神，基督真的會如聖經上說的會在審判日回來嗎？來美大約一年后，我開始讀科學教育的碩士，功課很緊，考試的壓力也很大，我所有的精力都放在學習上，個中的艱苦，失敗和磨難可能是我那 20 多年來壓力最大的一段時間。

Chapel 和查經班我都沒有時間去了，有時 Grace 還會和我聯系，並送了我一本中英文對照版的聖經，我也沒有時間看。直到有一天 Shirley 來我家看我，我們在聊天的時候提到神，我告訴她我對神最大的困惑“神在哪裡？”她給我講了一個她的家庭幾十年前通過禱告蒙神恩典見到天使的經歷。我后來才知道那是神通過她回答了我的問題，在她和我講述的時候我仿佛真的是看到了和她當時看到的一樣的情景，Shirley 的見証徹底轉變了我的，我開始讀聖經，開始禱告，也開始讓別人替我禱告。我漸漸的發現生活變得不一樣了，我

凡事禱告，將所有的事情都交托在神的手中，也開始看到神對我的指引，和在我生活中做的各種。

在這此后的十多年裡，我每天禱告，也常常讀聖經，但是自離開威廉斯堡之后我再也沒有去過教會，除了偶爾去參加同事邀請的 Christian Seminar。平日的生活工作非常忙碌，到了晚上周末就想在家休息，或者忙於各種家庭孩子的事情。我們跟隨工作搬了好幾個州，再每個州呆上幾年，周圍離開威廉斯堡之后好像周圍也沒有遇到華人基督徒，可能因為我和先生是不太參加聚會的人，再加上自己的惰性，也沒有去了解周圍的華人教會，我覺得自己讀經禱告就可以了。直到最近兩三年由於身體上各種病痛，我禱告日益頻繁，來到路州后工作也從以往的公立學校轉至私立的天主教會和基督教會學校，女兒也開始在學校學聖經，我們常常在家一起禱告，讓我覺得我對屬靈的需求越來越大，光靠自己讀聖經和參加學校的禱告會已經不能完全滿足我的這種需要。我開始了解周圍的華人和美國人教會，也去了一些，最后通過基督徒朋友引薦，我帶女兒來到貝城華人教會，孩子很喜歡教會的 Awana program, 我也下決心受洗。

這一路走來感謝主，感謝神給我的指引，不管我在軟弱，退縮，疑惑甚至背離的時候，神都沒有放棄我，一直愛我，寬恕我的罪。 I truly experienced God's faithfulness in my life. He is the only true God! Amen!